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OPATINIPR YVAVA .NPYNII MNIN NN .7

mw.B1<B < G1A1 <A <G v :(Zassenhaus) 7.20 1190 nnY7
A1(ANBy), A (ANB) <G (®)

B1(A1NB)<B1(ANB) nomwojoxn A1 (AN B1) <A1 (AN B) (2)
Bi(ANB)/B1(A1NB)~ A (ANB)/A1(ANBy) )

:nomM

7.9 nY b ,Al(AﬂBl),Al(AﬂB> <A<GM,A <A ANBI<ANB<A (8

A B

A1 (AN B) B1(ANB)

\/
/

A1(AN By)

T

(A1NB)(ANB1)=
=(ANB1)(A1NB)

Al/ \B
~N 7 T~ 7

A1NB AN B

B1(A, N B)

my AN By <AN B I ,B; N (AN B)< AN B non orammprn vavn a9 139 ,B1 < B (3)

.(2) Yyan Y00 e 1pv A1 < A1, A5 nypbn ndrn mmann

5 PIRNA AMANN 7.9 MY ab L A1 N B< AN B oy momo oy AN By < AN B-w w10 md

AN Bamimmwnvannan (A;NB)(ANBy) = (ANB)(AiNB)»n AyNB, AN By

P A NBCANB»,[B1(A1NB)(ANB) =B (AN B)wnmr1% )

b € Bi,ce ANBox D pr:[Bi(AiNB)]NANB)=(ANBy)(A1 NB)

bireANBywmb € Amp bic,ce Ambiece AN B

() w1 B1(ANB)/B1(A1NB) = (AN B)/(A1 N B)(AN By) non opommprn vawn 2

| P00 NYOVN YIN

99912 P KA Y900

(OrommIrR *79 V) 6 7700 MMNANA 59 K¥M :7.21 ‘AN

NN IR .DIMANA DN DWINNY LTT 200 2aY 05 PRY,TINON ImIND N1Ivp MIPR IRIN NYRYN

J595 Y7 OwY NIMIYN
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OPATINIPR YVAVA .NPYNII MNIN NN .7

oayrp nwn araw R C G novpw non.adw amannnn H < G oam maw aman G »nn :7.22 MANR N7RY

G=1J ger9H = J ger Hg m» .G =2 H 50 nvan mpsnns jm G -2 H 5» nvssnwn mpsnns jn

.(marriage theorem) priw7n vown Dy ®IPIw NPrNVraMIPa Hall vawvn Yw nrvIn ®n nayovn
:19W 1919180 MDNN DR R

0250 OY DWIN DR NN 8T .

W| = |M|mn o5 M nxap v Yo W anap inm
M, vt w € W nwr 93 1on 33 DwY (.00 INVR DR DRI RPNN T23) 1IN 1IN DWR Y0
53% DRNNY O NYa (w € W 939 M Sw nviap nn xon M, ,3m93) annnnY Mo R0 onR 07123 Y
J2I03 ,INK QYR OY 923 991 TR 723 0P WK 93 NNY 73 07T YY1 ,nnnwa JInn inn nwvR

W 5w W/ agnap nn 925w R0 prann DNy (171T2) 7172 207970 ORIN 2IWAR PHAN IPR 1Y J2I0
| UweW' Mw| > |W/| orpn

190N O3 RIN N7 ORINY IR PRIVIN VAVN
AN . = % WP :7.22 NORY 1IN9

W ={rH|7€ G} M={Ho|oeG}

Y vavn cay |W| = | M| = n mw.anknna ,G-a H Y9 nvdrnwm nmmn mpbnnn mvap

v P (W, M pr 905 ) M = {Ho;}, W = {nH}? , mwviy worw mn
S5.8mvay oo rn.g; e THNHoy i, 1 <i<n%ymwi=1,...,.n99 HNHo; #
nwpiann nawnd R = {g;}y 3> .Ho;, = Hg, on 7, H = ¢;H

w € W 939 113, M »r W R 12 Nk MNRNN Ww mMnY »1o
My ={m e M|mnw # 0}

o X = Upenw w0 | Uyew Mw| > [W[ orpnn W C W 9350 p11ad »1 privnn vawn a9
DYPRNY MIRIY

, |J My ={HoeM|HonX #0}
weW’

v mponn || minab "Hoxnvao ®Y 19182 nomin X mrany 01139
9 .| X| = |[W'|-|H| pY,0nnr [H| nannr Y ,7H nvdrnw mphnn Sv a1 nmor 00 X Ny
8% a1 nomin X 1Y ,0mr | H| pw1a abon o aphnn 931, Ho moa aphnn ira xem G Y0 1R
|X]

| VI MPIND (7 = |[W'| mnay sHoxnmo
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¥R YY 172N YV NYYE . NTSTINIVIR .8

N3P HY NAN HY ALY .DNPIPIMVIN .8

Mo G Yv reIMOIRD Y3 a0 .G Yy Gn orammpr R0 G Aman YY opammvR - 8.1 1710

n23100 N5vab oma nnan i Aut(G)

a, € G, o, B € Aut(G)  ,aB)(g) = a(B(g))

LBy = 2(Bg) m.a(g) mpm %g onwn onyad

1

RIP1 R (7.3 mpon) G YV OPemmVIR X0 g — % = aga” ' npnyan .a € G o :8.2 1T

L(ORNWYN) a2 ATXNN DN @Y DIRNNN INION DPINMVIND

ANNAN .OPOTMIMA KA 19 RN W90 DPaIMVING a Apnynn G — Aut(G) apnyan (x) :8.3 7N
.G 5w ormian oapaImurg 93 qoix xn, Inn(G)

,G S5 f?’”b 7V a DN PN DR MATNITQ -5 NNND 02297 DPANMVING (:nr ooy 5w ]’JJ'IJ/')) (1)
Z(G)={a€G|geGag = ga}

ymalm: G X X — X npnyn on X 9 G 5v (dxnwn) abva .avap X onm nman Goan 184 M0
nnvpnn [m(g, ) opm 9z mwm
X € X, g1,92 € G992 = 91(922)] w(g192,x) = 7(g1,7(92,2)) (R

xE€X Y[ =2x] mle,x) =z (3)

:8.5 N7

Ay = Av 589007 5y C™ 9y noma C Yyn n x n a7on G, (C) nvann myvna nman (1)

AL,2,...,n} 5 nHa S, ,0791;X Sy nhye S(X) (2)

. YRnNYN NTNXNN T YY ey YY nYma G nnan (3)

Srnwn nmenn Yy {H| H < G} qown Yy noma G nman (4)

7(g,z) = g Sxnwn %33> Sy Aney YY ndma G anan  (5)

NYRIPANPA Y3 GOIR 5P NYPID RN ;NNAN RID TANNN PPN HY MVYY TWaRY MMpan Y3 qUIr - (6)
PN "IN HY

g EG, xe XYY dr=u1x:X nvap vy G nnan Yo HRMIvN ANvan  (7)

N IR (2€ = z 29192 = (291)92) X nxnap Yy G nman Yo (z,g) — z9 pon dhwa oy v (8)

—1
I =x9 Yy HRNwN NNV 1PN
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¥R YY 172N YV NYYE . NTSTINIVIR .8

MYPpY O RN "2 = 1w P g E GV DR T ~ T2 ": X Yy omwn Ik X Yy nHma G or  :86 1171
G501 Y0 1t TInRk R0 X 10792 55000 THR DRIPI NY0N nnxy .GE9%0n nrIp: MY pwn npvnn
PYTA N IMYI) GHNYoN Yv DN NN 8N {7, fier WKL LX = |, { %] g € G} :omwon

AG"550n Yan InR 1208

mv.r € X o X Sy nbya G o 8.7 nnY

2 v awmn nvan nxpn G v wpsn amanwn G, = {g € G| 9z =z} (®)

Gogit =Gyt © g1Gy = oG, & Tz = %20 (3)

mwn R wna,g— 9x omhypr R — X ynnasnnw (G : Gy) mnx bw X' 900 1mx (3)

(G =1J JER gG ,19) .G -1 G, 5w nvdnnwia mpsnnn s» oy

293100 NP Y990 NN NI ,1 IR AYIN IRAPNY DPTA (R) 000
— — _ —1
Gy - G195 Lo 901Gy = 2G5 & gy 191 cG, & 9% Ng =g & g = 921 (1)
V=" ="2m.g=017VP0o € RTEG, W, Gor:5 00 .(2) 9%y NN p (3)
| JR| = (G : G,) ®in nYonn 7R 135 .p(0) = 9x 129

nawn (G :Gy) =dnmmax e X . X anap oy ndyan 11on G = (o) moyn aman :8.8 7N

o_d—l

.G, = (6% 12 5% G 9500 5w pywn MmN D oo x, °x, . .. T
) ) )

d—1
,ndnoad ., %, ..., 0 x € X/w i .onrd pr1ad v andn ey . Yv G-von X pns
6.9 NNY 199 199 |G| = 2 MY vawn 1Y 0T € Gy 9 ,0'G, = 0IG orpnOR T = T
d—1 . . . i i
ooz, “x,..., 0 zrwn.dlj —i vl e (oD orpmor T = T2 b .G, = (09)

| SOmar

orpnn 1 G 291500 5w oavm nawn 8n {x; bier , X oo aviap by noyis G AmMan ox 8.9 N1j7ON

1 <718 53 G 9500 5w pawn nown 8on {xi e D8 X| =D, (G 2 Gy,)

X = Z(G:Gmi)+|{m€X| g € G959 =z}
iel’

won.i € 19 {925 g € G}| = (G : Gg,) 87 M%295 . X = ), { 97| g € G} vopnn :anom
amoun N .g € G9Y dIr =z or pNOR 1 0 x € X Y9 MHonn IR L1 N ANVRID ANDNN

| .NMVN

ORPVN NTRRNN IIYER 1NAM :8.70 MITN
0191 .a W Cg(a) mmnwn {g € G| % =a} = {g € Glaga™ = g} ma € G ox
.Cc;(a) S G
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¥R YY 172N YV NYYE . NTSTINIVIR .8

50 Ng(H) (moromm) mymnxn {g € G| YH =H} ={g€ G|aHa ' = H} m H < G or
Nag(H) < Gowm .H

|Gl =3 2e1(G = Gi,) G anyposn mponn 5w o nown {x; ficr 7,90 G A7I0 DX :8.11 170D

I TN T80 AP M2 G 72 mrnyn mponn bw o nown Mn {x; bicrr DR

Gl =) (G: Ca(z:) +2(Q)

iel’

moy : G — S(X) oorenmma nrin X 5 G 5w m nhps :8.12 0OWUDN

p(g)(r) =7(g,7) [= ] (*)

01 'an 8 (%) oy anmn m— @ 1 v { X v G bw mway — {S(X) 5 G0 onpanmma} apnyan

(%) 7T 5 Dy ANy AdeAN ApNYNN

nopn (*) 1 Yy mmnn o: G — {f: X — X} npnyan  :anon

91,02 €G e X9 p(gige)(z) = 99z = 9(Pz) = o(g1)(¢(g2)(x))

M,z € X 99 ple)(x) =z 1

91,92 € G 9 0(9192) = p(91)p(g2), @(e) =id

, 0(g7H)e(g) = id nmy1iamar, (9)p(g™1) = w(gg™1) = p(e) = id prn g € G 939 vVIm
ANYRIN MPOA DR PN AT .DHPANMMA v M2 .X 5 nmnn o(g) I
MpRYAN .A%NYa 1R (*) D 5y nITnn 7 IR ,aranmmn ¢: G — S(X) oR :wn myvn MY

| (.ANO AMIR T HY MNINI 10 I) WO MNDN © = TIAT = P

HKaG m K =,cqgH? o .n=(G: H)<oonmy.mminH <G amin :8.13 mjpon

K # 1w |G| 1 n!moo G or,v191.5, 50 aman nns ok G/ K K < H

L2gH = ogH :Y%nwn Y93 %y X Yy nomia G nmann | X | =nw X = {gH| g € G} nn :anmn

RN Y0 Py N .p: G — S(X) = S, orammmn nvTan w avpa L, (*) 28
{o€eGlgeGmyogH =gH} ={0€G|ge G ogHg ' c gHg '} =

:(]gHg*1 =K
g

0lH=1Hmo € Kor.G/K = p(G) < S(X) =5, norin opanmprn vavn ey K <G 135
| K< Hp.oe HipS
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mamn mman .9

Jnh pyman 9

m = (a1az ... ag) (cyclus) proon .S, mavwon pnana nxapy X = {1,2,...,n} % mmnnn nman
P YY 1IN A T DN ag, do, ..., a, € X TORL Kk THRN
X da#ay,as,...,a % w(a) =a 7(ar) = ag, m(az) = as,...,m(ag) = a1

[(transposition) Ppiwrn ®Ip1 2 RN w0 .ord T = £k w mviG Yp

15931 D1 DAYNNN OV WPWN 4, § 9% a; # by or o031 (biba ... by,), (a1az . . . ax) PN MY
(aras...ar) = (az...ara1) = (as...aga1a2) = ... :9.172W0

T TV AT A vt 1 <JIRD DA DPWN Y 0 = T Ty - - - T, NI V8NP 10 €S, 5 9.2 nnY

Dpwrnn 170

Ry (o) Yo 1 < 1arn ovonn Xy, ..., X v X = {1,....,n} % nbma (o) :@vp  :amn
w ok () = 2 Xy = {xg,0(x5),. ..o (2;)) 8.8 v vab . € X, man Lk pmn X
9P 19IR IMRI WY WMRN MW (P1T) D 0 = My N = (x5 o(x;) ... oFi T (ay))
.1 7780 SYona 1R 9 07 (2;) € X; nmvnn AR

O P1, .y P L > 1R N p; = (G142 - .- @, ) ORI ,0 = p1po - Py 03 TON DYDY
™

o(ai) = (p1p2- - pm)(ain) = pi(ai) = ai,,

o?(ain) = o(ai) = (p1p2- - pm)(aiz) = pi(ain) = ais,
o' Yan) = au,,
oli(ai1) = an
Li 1wn (o) = {1,0,02,...} 50 9on 20 X! = {ai1,a:2, ..., ai,} = {07 (a;1)] j > 0} 19
r e XN, X! or:1 <1nmn (o) ~99on 9 0m (00 p1, ... o M) D X, X m9900n
4939 X! = X; nnm =135 (o) Yo 1 7n von {x} P9 ,o(x) = 2 199, 939 pi(z) = x ™

195 .(9.1 1NN A%) T; = ag1 27NV, J; NPR MY X = a;;, DY 0 9 [ = k; vioa

| Pi = (aﬂaig N aiki) = (ml U(.TL’Z) N Ukiil(ilfi)) = T;

1 2 3 4 5 6 7 8 9
\3 58 9 2 6 7 1 4

(P 19182 NI5A2 8D) NN YW 190310 1025 WAN o € S, AMHN Y 9.4 NI7ON

) = (138)(25)(49) :9.3 amn7

| (aras .. .ax) = (akar)(ag—1a1) - - - (azar)(azar) W .M RN 0 M1 A0
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mInn man .9
(12)(13)(23) = (13) :nprwn Yv nYaINd NN MITW PR :9.5 7007
oro = (o(ar)...0(ag)) w.c € Sy, m=(ay...a;) €S, v» 9.6 721N

mmnnn nw nwa nrk M 1 < < nowrka o(f) e v 1 <@ < n Y png

B owo(ar...ap)o b, (o(ay)...o(ay))

wnormpn Y C X9 wpy X = {(i,5)| 1 <i,7 <n,i#j}oan .monn b nonr 9.7 7wn

o T ={(4,j)| 1 <i<j<n}oomy.(i,5),(4,7) € X 2190 IR 1228 pr12 nHON

oRY MRV 5 ) mpn Y mammpn Y C X or .9(4,5) = (0(i),0(4)) 2 9 X Yy nHa S,

(mpn R Yk mapn avr 7Y

saw={ 1 159%

Sg(Y) =[l,ey Sg(z) € {£1} v mpnm) Y C X 95 (2)

w1 ,Sg(o) = [[,cy Sg(72)/Sg(xz) = Sg(°Y)/Sg(Y) € {£1} »m o € S, 95 (3)
Sg(i,j) = —Sg(4,4),5g%(i,7) = —Sg2(7,%) » Yamdn nrr w mmn oapn Y C X

morz = (i,7) € X 939 (1)

N MnYN 8Y (7, 4)7 (4, ) DR 99M1 OR 199
mit o (Y =T np) vi9a .Sg(o) = —1 ox mar w1y Sg(o) = 1 or par xpn o € S, nnn

o [{(4,7)] ¢ < g, o(i) > o(4)}] 1oonn ox p1 o

MR RN o = (12) ppron - :9.8 17

i di=1,7=2orpnoro(i) > o(j) m.i < j v PR
Sg(oT) = Sg(0)Sg(T) :9.9 bOWN
1Y .Sg(?Y) = Sg(o)Sg(Y) mamnnsaymo € S,mmpn Y or - :anon
Sg(o7)Sg(Y) = Sg(77Y) = Sg(7("Y)) = Sg(0)Sg("Y) = Sg(a)Sg(7)Sg(Y)
i .MPONN TRIM
(n > 1 may) opammox wn Sg: S, — {£1} apnynn :9.10 mjon

nNan nxIpr .2 opTrNn Sy, 3 wonm wpsn amnan vn A, = {o € S,| Sg(o) = 1} :9.11 mjon

9 nn

,0192.8g() = (=1)*~L v k 7980 proon 7 DR (X) :9.12 MOD

IR I PN 95 (3)

(k) = o(12)07 ! 9.6 999 .o(1) = k,0(2) = v p o € S, w ppywoon (k) s (2)  :anon
19
Sg(kl) = Sg(0)Sg(12)Sg(0) ™" = Sg(12) = —1
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MmN NYNan .9
| ompwn k£ — 190 abaon ®n (aras ... ax) = (agaq) - - - (asar)(azar) (R)
LDONPWN JW N 1900 DV 1993193 NN 1IN0 TWAN D7HN T 0 :9.13 NI7OD
.Sy 723 70 mpwrnn o by nsn A, :9.14 nnY

7901 YW 199N XN A, 72 1R 93 0w Ten LA, "2 ¥ 1991 T 0 3 TIRD PYWIN Y3 INR TR AN
LORY L3 RN DYPIYIN YV NYHN 2INOY TWAR DINPIYVN MY YY NYHONY NIRINYD T 190 ,0Npwn YV

™M N o g, g, k, [ v

(k1)(g) = (KD)(7k) (5K) (i) = (jlk)(ikj) (k) (if) = (ijk)  (ij)(if) =1
| DM Hw nprl nbaon vin 11
A1} # N # Gv7p N <G proraows nripy G # {1} nman :9.15 17170
A< A, < Sy A, <SS, m,n > 355 nowa nrr S, MR p 939 nowa Z/pZ  :9.16 1onT
n > 5 Myavws A, :9.17 0OWUD

N <A, »nmin > 5 :ann

N = A, 183 7980 prwon A0 N DR R MIYO
na 3 Tmrn (a/b'¢) prom 93 avan N-w mixany 01 nnmipn anvn cav L(abe) € N mn
wo € A, or Y o(abe)o™t = (a'b'd) m o(a) =ad o) =V ,0(c)=dvpoesl,
T :=o(df) € A, ™ (n > 5 ,398) a,b,cn omw d, f nn ,mar v o or L(d'bd) € N

(a'b'd") € N 2w 135 .r(abe)t—1 = (a'b/ /)

IN-23 1m80 poon v, N £ 1 px :2 NIYO

NN T = T DWW PN 7 > 1 Yw abacmy R am 1 #F € N w
wra o= (a1 ...0k,), T2 = (Qpy+1 .-y Qkytky)s--- PV ky > kg > o0 >k > 2
A1,2,...,n 010N YV MO ag, ag, ..., ay

Pyl omo™t € N oopnn o € A,, Y3 :anann now

—1 -1

Nortono ™ =n b omy oy Homo ) (omao ™) - (om0 ) =

1 1.

=atmy o Y omo ) - (omeo T (omo ™)

,9.6 991 799 IR ;71 1YY MR Y9 NIMY 0 ORY 19 W1 .3 JTIRN PIYIN 157> AT 1RY D 0 MN1Y ¥
Y 211900 DR Vvan N1 oo = T

01PN 1N P Y71

31



mamn mman .9

0 = (agazaq) np1 k1 = ko =3 wky > 408 (1)

wk; > 5or 1.1

7 lomo™t = 7r1_1 omo~ ! = (... asa4a3az0a1 )(a1aszasazas . . .) = (ajazay)
wk; =4 o8 1.2
7T_1 0'7'('0_1 = 7T1_1 0'71'10'_1 = (a4a3a2a1)(a1a3a4a2) = (a1a2a4)
wk; =k =3 D% 1.3
7l omoT! = 71'2_1771_1 omo tomo ! =

= (a6a5a4)(agagal)(a1a3a4)(a2a5a6) = (a1a2a4a3a6)
N1 3 7Rn o w2 (1.1) 0pn aY 19,5 TIRn 71won T
PN, = =72 =1mk =3, kg =---=k. =208 (2)
2 2 2
N> = T = (alagag) = (alagaz)
.o = (azaqas) npaky = ko - =k, =208 (3)
=2 10oR 3.1

7 oot = (aga3)(agay)(a1a2)(agas) = (agas)(asas) = (azasas)

() r > 4P, #2008 3.2
7l oot = (agas)(agas)(aza1)(araz)(asas)(asas) = (azas)(asas)
[ | N1 3 71Rn prwon v (3.1) 79ph ab 1%

Sn 5w mpon amans mammpr G ok .n 1700 oo Aman G oan ((Cayley) 9.18 vowD

e P L(Tenna Yan m ard) S(G) = S, wr{1,2,...,n} nxapn oy G nnapn nr ann a0

9 i G — S(G) oronmmn aPTn A (0, g) — og Hrnwn Y930 1 Yy Iy Yy G Yv

(8.12 vawn) Y (0)(g) = og

JKerp ={c € G|Y(o)=id} ={c € Glge Gog=g}={1}
| p'n Y 9%
S(X) =2 S(Y) manvyn aman mvap X, Y oy :9.19 77N

w0 mmm P R Lf = gfgT iy i S(X) = SY)vm mymn gt X — Y w o o

| o= g7 Lhg »p Sy nnma acann apnynn 11310 mmw OM Yy nnpPr gfg Y — Y amb)
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Y MdSaon .10

DY mbaon .10

nR.mman Gy, ..., G, n»man
G'=G x-xG,={(91,---,9n)| 91 € G1,...,9n € G}

nbaomn NrIP (G, YO TN e; R (€1, . . ., €,) :ATIA) D3N %A% ITINA Y35 DA AMAN RN
G1,..., G, 5 (avnn) mwn

Yy N G; — G X -+ - X G, oranmmin ovp

Gi > (€1, 5€i-1,0i,€i41,---,€n)

G759 mammpr G annnn 199 .97nn RN
+(* Pr201I0 IR MAn) MR Yp
G =Gy--G, (1) 1»ar] G =(Gq,...,Gp) (1
1999 G <G (2)
iGN (G, ..., Giy. . Gy) = {1} (3)
i #Jx€GLye Gy =yx (4)

AT, =y, y; € GiWR, X Xy = Y1 Yy DR (5)

:wopw oran ownn .G, ..., G, < G aman G 'an :10.1 0OWUD
Gy G nkpnyn ok G* = Gy X -+ X Gy, = G opanmpx o7p (R)
(2)
G={(G1,...,Gn) (1)
995G <G (2)
GiN{(Gy,...,Gi,...,Gp) = {1} (3)
®))
G=(Gy,...,Gp) (1)
i#Fj,xeGiy€ G Py =yx (4)
A vx; =y nwg,y; € Gy NI,y Ty = Y1 Y DX (5)

O — () <= (R) Amom

1 1

G)on x ly oy =zl € Gy on Tty T ey = () Ty € Gy (2) 099 (8) v :0) < (3)

@z lyTlay =115,G;NG; = {1}
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Y MdSaon .10

129 ,xlyfl - -gcny,jl =1 @)Y m,x;,y; € G; WA, x1 Ty = Y1 Yp OR (5) IR
.0»pnn (5) ,9mY3 ,(3) b :ciyi’l =1 18on .xiyjl e G;N{Gy,... ,é\i, oo, Gi)
Om 0(g1,...,0n) = g1 gn P WO G =G x - x G, — G apnyn v :(R) < (3)

(@)299 R (z1,...,%n), (Y1, ..., Yn) € G* DR :DPONIIMN

Oz, s xn) (Y1, Un)) = 0(T1Y1, - -+, TYn) = T1Y1T2Y2 * ** TnYn =
Ty Tpyr o Yn = 0(x1, .., 20)0(Y1, - -y Yn)

(5)a% y"'nn 0
i 20 (195199 (Gy,...,Gp) <O(G*) v191.0(G)) = G, 19

o Gq,..., G, Y0 (i) mw ndao nrIpy G, on»pnn vavnn YV RN DR :70.2 17T
(W oow) Gy P+ DGy 1amn NN Ge,..., G, v mhwonor .G =G x - X Gy

Jvaon Gy, ..., G ormaon Gy X -+ X Gpro vy Yp .Gy X -+ X G, oypm

Z]/mZ x Z/nZ = Z/mnZ w ww m,n € N or .o nman »n Z/27 x /27 :10.3 aonT

(«mn 3700 ([1], [1]) 7228 ;mn 3701 ,MA%N RN NH9dNN)

orpnm w2 o |G, ..., |G| ooonaw i .Gy, ..., G, <G mowp aman G oan :10.4 npY
w.|Gl = |Ghl- - |Gl

G=G1 x - xG, ®

Aut(G) =2 Aut(Gr) x - -+ x Aut(Gp) (2)

NN

JB|nxim |Al nrnpomn [ANB|»,ANB = {1} moroiton A, B < H orw pyiaonn ()
ABJ/A = B/(AN B) nvn opanmvrn vawn oy n ,|A| - |B| v1on AB < H v ,A< H o3 R
{(n 9y YMTIRI) PO

Gy G =G, |Gy |Gp| = |G| 1On Gy - G, < G (1)

GNG---G--Gy) = 11N3n.]Gi\":1mnw,]G1\---@---]GnhwnGi---@---Gn (3)

o omp  (2)
a9 a € Aut(G) 25a(G;) = G; :mayo
e pomn |a(G;) /G N a(Gy)| 199 ,a(G;) /G Na(G;) =2 a(G)G /Gy < GGy R
(G :Gi) = |Gu]---|Gil -~ |Gl
wom La(G) /G Na(G) =1 139 Ja(G)| = |G| nr poan o xn R |G| 9t 1 P
a(G;) = G; oron ppavm o(G;) < G; v .a(G;) = G; N a(G;)
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npnyn 1 Aut(G;)0 o G0 oYY i DIxn¥nY Yan myvin
DR () = (g, ..oy an) 9 @ Aut(G) = Aut(Gy) X -+ x Aut(G,,)
[Gi™9 a, B 90 mmiznen nbaon xn G;79 af Yo mxnen R a, f € Aut(G) orl orammmn ¢ (1)
Gr-- G =GommwnapnmmanGyadvmemenme(a) = (1,..., 1) orynnp (2)
R a1 a: G — G apoyn v Lo € Aut(G),i=1,...,nor:S9Y ¢ (3)
mxn W g € G 939 ) mawv mmn o Lg; € Gy Rl agr o gn) = a1(g1) - an(gn)

M @ € Aut(G) 1Y (;172) YN RM L(P1T2) TPaIMIN & (g = g1 Gn, Gi € Gi DT

| wla) = (a1, ...,apn)w

IN .Y DPNYRT 071900 ¥ Mpins ip1pa m = pi”t - - - pp¥ 1 pav m oo :10.5 NI7OD
~J n 7
LImL=L[p' L& - & L/py 1L

Aut(Z/mZ) = Aut(Z/p7Z) % - - - x Aut(Z/p,*Z)

:10.6 DOWD
A(Z/mZ) = (Z/mZ)* (R

mon1p M (Z/pZ)* 2 7/(p— 1)Z (3)

2 #mon1p vy o (Z/p"2)* 2Z)(p— VLS L/p"Z2Z/p" L (p—1)Z O
7> 2 m (Z)20) 2 L)27 L2 2L ()

A
DPaMMMIN AV W YW Ty = xy o Yy Z/mZ Yy (Z/mZ)* Yo nnva 1 (R)
(NN PIMY) orammmn R0 e(z) apnyan () (y) = zy 9 ¢: (Z/mZ)* — S(Z/mZ)
p(x) € Aut(Z/mZ) 135 591 y'nn 13 ,nnnn R0 ;2 (y1 + y2) = Yy + TY2 M
x=[1] =[] nmp) P,y € Z/mZ 5 zy =y wzx € Ker p or :y"nn ¢
y="9% .a=yp@)zec (Z/mZ)*wammz=«al]) mor .« € Aut(Z/mZ) nm 9y ¢
a = () Mm% aly) = ak[l]) = ka([l]) = kx = k[l]z = yr = zy opnn [k] € Z/mZ
Py = a(y) = ala™([1]) = [1] w,y = o L([1]) ' .2 € (Z/mZ)* > arnw sxim
x € (Z/mZ)*
M9a370 NMANN YV A0 NN NN 93 NN RYY vawn) wavn (Z/pZ) =~ |(Z/pZ)*| =p—1 ()
(%pn RN N7V YV

J(Z/prz)* | =p" —pt=(p—1)(p" — 1) v 2apr.nmary (1)
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$10.7 DONT

Aut(Z/2? - 3% - 77) =(7./2* - 3% - T7)* = (Z)2*7)* x (Z/3*Z)* x (Z)TZ)* =

(Z)27) © (Z.)27) & (Z./3°Z) @& (Z./67)
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DO mITo .11

a0 17170 RN G ANMIN YV M TIRN YN MITO
{1} =Go<G1<---<2Gp, =G (1)

JNIN RYY XN MITONY DIMIR i 939 G #£ G o (Gi_1 # G; mpnarYy ;i 99 G; <G nana rY)
Mm1on man mvapy G; /G 1 nymann

NaI NYYNIM NITo
{1} =Hy<Hy<---<H, =G (2)

AMAN NHYP DRY M = 1 DR ;2193 ,7T0N 0TI TY [ ININD MR THRD MR J0YY DR (1) 79pY RPN
Gi/Gio1 = H;/Hj_11<i<n%w7pS,wi—j
o-Hj=n pa oyon o-G;70 93 or (1) Y9 1oy XIpn (2)
K ={1,(12)(34), (13)(24), (14)(23) } {1} < ((12)(34)) <« K <« Sy :11.1 17
Z)27,7)27, S,/ K = S3 n11on nan
Ay, Z/27 nv1on man {1} < Ay <S4 :naom nATO
LJ2L,Z)27,7)3Z,7/27 nv1on man ;{1} < ((12)(34)) < K < Ay <S4 :30moh noy
11700 Man Jnwd) mopw {1} < (03) < (o) {1} < (0?) < (o) ™ 6 3700 MHYN nMan (o) or

AMwn Y 1Y PR Yar (Z /27, 7./ 37
A0 AT DNPY DNTY DRYP AMIANA AMN YW Ironm mITo nw 935 (Schreier) 11.2 bown

Gi; = Gi—1(G; N Hj) o .G S0 avhnm mato nw — 2v5 — (2) (1) aman canon
w.g=0,1,....,n
Gi1=Gi0CGi1 C---CGin=Gj

wi=0,1,...,m,H; ; = H;_1(G; N Hj) v nm71 191w
Hj1=Hoj CHi; < CHnj=H;

oopnm H;_y ;< H; 5 .G -1 <Gy 5 ,7.20 719790 nnd »ad

Gij/Gij-1 = Hij/Hi1; (3)
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Y
{1} =Go= Gip < Gi1 < 4 Gin =G =
= Gao < Ga1 < 4 Gy =Go=
o= Gpo < Gua < -+ < Gpp =G,=G
{1} = H() = H(),l < Hl,l < < Hm,l = H1 =
= Hp2 < Hip d 4 Hpo =Hy=
= Hy, <« Hy, <« « H,, =H,=H

({1} 991 ®Y) DR mn Y wn aneNna (2) L(1) YV DNTY ORTA A DYHPIM MATO

n (3) 25 mpwin {H; 5, G}ty Ty
SN KOS TPpY DNTY 102 ¥, mAn 892 (2) (1) DX :11.3 NI7ON
;(7P1TN”) NNR DYAN INY DPHINY DIDR DN VRV .DNPY DNDY (2),(1) MITOY VAVYNN 9Y NN

DNTYN 2D ,NYRI DR HY 190N MR NN DNTYN MW NPORIPIV ONY DUIPRNND A7TON NN

| DODPY 1IIRYY DINITY NVRYIN INR 1D .0DPY
(NNRRYS VI9) MATN RO PTY 1Y PRY MTN RS ORI 1770 RN AN NITO 1 11.4 77170

215790 NITO PR Z7H 2570 DIT0 L1200 A0 AManY  11.5 70

DTN YA MPONIN
M2pw Ao 3337 M7 NY 53 18 3977 Mo w G Aamans ox :(Jordan-Holder) 11.6 vown

MRIPI 0N 2570 NIT02 /MoN 1R G YW 1590 NIT0 NN - 23730 1170 W G-Y OR 7 A vawn *aY

.G Hv a3nn man

:D2PY NI DONINA PoH T 1770 (1) 21N 111.7 AanY

1937 1770 (1) (R)

a=1,..m,(HaG;v1G,_1 < H<G; p8&vG;_1 < G; :1m9) G; -apmomopnmwommG,_1 ()
da=1,...m,aowanman G;/G,_1 # {1} ()

NN
M) & (R)
MHVN DPATIMPRD VOVYN A% :(3) & (2)
B<aGi/Gic10 P Gi1/Gic1 < B< Gi/Gic1 0 Gi—1/Gio1 < Gi/Gi—1 <(2)
M e BaG;/Giiw {1} < B<G;/Gii v {l} < Gi/Gi1 &
JNWNT 770N 990 N7 DN P71 DX Avwa o G man Aman 111.8 7N

R ) mwr1wr ord (g) or .G = (g) 1PY,1 < (9) <G .1 # g € GO ,nVIVa XN DR)

2onn pdn nman G5 v L,(0901R RN
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JPMYN 1YY 23300 NN Y3 DR 2PN NRIPI (MAD) NNan - :711.9 M1
rna K, G/K oxpnoxarns G v K <G am mow aman G »an :11.10 nnY7

®n G Y 1570 NI [ITOY MRIND T ORI myovn nInk K # {1}, G nvYvan nban v canon
.G/ K 5w 23300 mn n1To K Y9 15700 nun 0170 Y 1w
0 <k <marrmy G = K n1,(1) 297 07170 ,3m9 23930 11709 npy » {1} <K <G n1ob

R ,G1/Go, ..., G /Gr—1 mmmw K Yo mio {1} =Gy <Gy <---<1G = KR

{1} =K/K =G,/K <Gpt1/K<---<1Gp /K =G/K (4)
S0 mn N .Grt1/Gr, -« oy G /Grn—1 10 9590 DPAITIMPRA VAVH 2% ,HPNINY YN NITO RN
[ | .G/ K Y9 1390 1170 200 (4) ,11.70 AnY 209 110,199, ,M0Iva 10 11.10 1nY 2% 135 ,(1)

0o maoonror 37on 1an % (Feit-Thompson, 1963) 11.11 vown

DTINY 255 219 HY NYINYN YW ITIpHn ANINN (CTPNY2 ¥YY 7IN01 RD ON) N1 vawnd nnnn nna xS
STIPNVYN JOINT RN AMIR IRPY IPHRN R )Y YITY NRd TY

INTTON PN MY RY NIV YD 17120 IV ,0791 YA VAVNIN

mMVIYaN NPADN MNANA 93 10N ,ANPN APYLANN NNWYN NORY  .MVIWYS NP0 MMan jyn :11.11 A0
mnawn M3 Y M { A, }02 0 T25m MWYRI 17010 NPYIYNN MNIANA 125N ("MVIVHN MMINA PN”)
Rl ,q > 3w n > 2 my PSL(n, q) = SL,(F,;)/Z mmann Yonb) .mowa n1man Yo nraory
NN Ny mrp v s qom (SLy, (F,) 7na nyadpon myavnn nan o0 Zvonvr g anw F,
("MYIRNAD”) MTTI2 MVIVY

20N NRNN YV MIVN TPYNNT DIPIN IR ,MVIVAN NPAIDN NNINA HI NORY MNNY PRRNN 712 TIN
31 701 26 ,MADN MPTRIIOD MNIN

MVIVAN MMNIANA N1 717 128 °n Feit-Thompson vawn

0 D2INN MVIYAN MIAND 1T AYNL YN DNY RPPVANN YV INX YNIN 8071 NIY NYNNA
Mvwan mmann %

TR RIW IRD DOV DR 1Y DNNIND 20 Y931 O9IR) ARDD 1IND AN PR PITYY XY W

(30 AT 99 D19 NN IPPI) MDD (YN DR DHIPH DYRY AR W 1991 (NP
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prmaan .12

D00 G 0191 .p YV apm &N |G| DR praman nrIpy G 1N MWK 90N P o

P IINAN NN P MINAN SW AT 19930 .0 TNNIAN N P AN S¥ A NMAM RO AN 112.1 NNy
(G 5w mmpn=) Z(G) # {1} m.p-nmin G # {1} »an :12.2 voWD

200 {z; fier R L|G| =01 (G: Ca()) + | Z(G)] (8.11 napon) mphnnn nnow »ab  :anm
p 90 mpm on (G : Ca(x;)) on |G| D1 .08 7280 Y Moya Gra mTnen Mpbnn v 0u¥m ndwn
72 ponnn | Z(G)|mw on pma wphnnn o0 199 (Ca(x;) # G 1Y 2 ¢ Z(G) D) noinmo &Y

i Z(G) # {1} viam

Jroom wn p? 11on G Aman % :12.3 nij7on

b e GN(a) w mnk wan PN wvn G v G = (a) ok .1 # a € Z(G) '
G ,ab = ba~ v (a,b) = G 19 |(a,b)| = p? @1 |G| = p?*ynvn {1} < {(a) < (a,b) <G

| M»n
U< Ng(U)={9€G|lg'Ug=U} w.U < Gamp-=nmnGnn :12.4 nnYy

g Ug=Uvpge G NUrx 115U < Ng(U)wma :anmn
ab w(u, gU) = uglU Hxnwn Y0 1 9y X = {gU| g € G} nx1apn 5 U Yo nnys 1
8.9 mpon

JX[=) (U Us,) + X0l
iel’

(U Uyg,) > 1 7mn U-%on onaen {x; bicp Xo = {gU € X| u € U 9% ugU = gU} twra
I X|=(G:U)on |G| |U|nrpomm (U :Uy,) pm U <G |X|=(G:U)>1m
DY IRIN P2 DPYNNN V921 ,p YV NPIRNPIV RY MPIN 0NN 1PY .p Yv Mpm w139 ,|G| nr ponn
| Xo| > 2 v1021 ,p=2 ponnn | X

aweUSugU = gUngU #Uwvp g € Gowaimr U =elU € Xy nraaw

;g7 U g = U9 9pw w0 rinn .g € G\ U= 1R wRIN SRIND
g lUg=Uq¢g lUgCU<ucU% g lugeU < ueclUbbugU = gU
| JU| = |g7 Ug|-® 7an nnanrm ,5.8 Anon nyan (Pon) nnwrIn m»pwn TR
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(U < H<GpxU < G ) adw mammpon aman U sam p-nman G »on :12.5 0DUD
UG (®)
(G:U)=p (@

A1na G v191.p 1700 D7V PP Y I MO GH ()

NN

U <G ,Nag(U) =G 19, U < Ng(U) < G vy (R)

MIINY VYYD DPAMMPRA VAYN 2% NPRNN 1YY NP N MmMam {1} v pmman G/U  (3)
nMan 93 2) ovn G/U~v xon wHhmmv 8 mophn aman b pr 1Y .U nrk m9ann G Y9 nvphn
d p5nn 935 d 7701 AMIN PN W MYIYHR AMINY 3) MWYRY AToN (1Y MY 1YY Navn {1} #£ mphn
p=n7an ®oN ) p 1TON MM L(NITO SV

() (®) 20y U;—1amam U; vwoxa ,G = Uy > Uy > -+ > U, = {1} n7o ma mxpymrra ()

| 1290 NAT0 A
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2190 MNAN .13

(Sylow) 2190 man .13

xn [P or G Y9 p»o nman nripy P < G mophn nman .omo nan G onm mwra 1900 p o

P amb P = p™ m pYarmn

G| = p™m or &1 |G| DR npYnn WR ,p YV AN APINN

P = {1} ox p1n or p-1»0 nman P e po 1 |G| or v192 .pH w (G : P)7 prnnan
p 1100 G338 v 18 |G| D ponn p ox .o mavn aman G an :13.4 npY

p 1100 8 g(T49)/P (11)6.5 AnY 9 ;w3 plord g0 P g € G WY PMNY T AN
JH < H{g)m.ge G~HwipY,H # G1mw.pHrnovainaton nmannn H < Goan

won .p||H(g)| 129

H{g) _ _ _ 1@y —
C gy = HH = )/ H 0 ) = ) = ordg

P 220 n1an v G wop p1an 535 (Y0 LY PWRIN VOVNN) 13.2 DOYUD

290 |G| = {1} mipnn |G| Yy meprivra anon

aY ;p=1120 nMan G/N-5 w epriern nmn 2% w pnman N # {1}w 9 N <G nnvp or- (R)
P/N,N ») pnman P nys> .N < P < G woxa P/N nmgnn it nman »wohwn 'mnRn vawn
.G 59 p-o nman P 3% pv 1 (G : P) = (G/N : P/N)» (p-man

®n ;P pravo nman H-Y v epytorn nman ey mph (G : H)w p H < G nnmp or - (3)
Gowpaomanm PpYpyw(G: P)=(G: H)-(H:P)ypnnmn

o p||G = (G : 1) viea p|(G : H) ovpnn H < G 950 |G| > 10 mior o ()
G| = Y .cp/ (G mpomnn nnoun p|(G : Ca(x)) P9 Ca(z) < G wma € GNZ(G)
a1on N < Z(G) v nnbn »a% 1% pov»n aman wa oo p|| Z(G)|w vy Ce(x;)) + | Z(G))
| Mo (R) 9.0 lng=n & Novpmg e G n € NYy»n,N<aGr.p

(.|Sg| = 6! =720 = 24 .32 .5) .16 7100 pYN AMam 9 170N MOPON AMAN W S¢S 113.3 AnT

Jrow aman G oan :13.4 DOWUD
.G v p-pronmanansm H v G bw mpsn p-nman H ox  (R)
a0 mmny G Ow p-n»o mman 5 (110 Yw wn vavnn) (1)

np(G) = 1( mod p) .G 9w p190 mman 1900 n, (G) ' (10 Hv WHVN vavnn)  (3)
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NN
DY X (919720) RN (R)

(pro nnan P9 oy o) H < P9-w1p g € G w ik .G Y p-awo nnan Poan (R)
AT Y X oy moma G LR pha| X | X = {9P :=gPg ! = Pg‘ly
Gp={g € G| IP=P}=Ng(P)wa,|X|=(G:Gp) PN (P HY9) Gnyon »n X-v "

pon|X|=(G:Gp) o pou(G:P),P<Gp<Ghr

g € G}r :1myo

P; € X; oxy , H- %00 X;wra X =,
Xi| = 1w i€ Lo (1)ab 19 | X[ = 32, | X;] vaxp v npin | X 1 | X5| = (H : Hp,) m

X; 199 nmenn o Yy X Yy ndma H pnvan 2 7'7n

Xi={P} o hecHY "P,=P,mH<Porpr H<P, & |X;|=1:3nyo

| X;| = 1 o je0ny
H=Hp ={hec H "P,=P)} <{gcG| 9P =P} = Ng(P)

P, w.opovapman |HP| = |H||P|/|HN P nys HP, = (H, P;) < G139 ,P; < Ng(P;) %1
H < P;won .P; = HP; mhm Y ,P; < HP;»y G 5w p=1»o nan

Rynrmom (P € X)) H < Propiw (3),(2) %Y 47
(|H| = |P| = |P;| my) G 50 p-1»o nman H » any mn (3)7 (2) nr w70y 113

H = 9P ym ormonyomvn .H < IPwp g e Gw (R)nY (2)

WP IY i v Py 4 €T H =P < |X;| =1 ((3)n ym oton paw YHom (3)
RN 0 F£ Qg 999 pHXz'\ PY p Yo apm | X;| o d # g 999 | X £ 10 | X | =1
| JX| =2, 1X:| = 1( mod p)

.np(G)|(G : P) v191n,(G) = (G : Ng(P)) .G 50 p1»o nman Ponn :13.5 7wn

v PPn Yy awn pona L X| = n,(G) (2) vah wRd L1 MYV NNONA PRI NVRIN PYNN DR)

295 (3) 9 nyp(G) mmr qon yrn ma ar (G P) nr pon (G : Ng(P)) 9 P < Ng(P) < G

A 03 DRIND Y 235 1, (G) Y Y xn 1w 15 v
Gamhmm p o nnnwor pnorn,(G) =1 :13.6 7wn

24 nr pnn raon 13.5 1w Y (S5 = 120 = 5 - 24) - 15571 » 5 3700 MMan Ay :13.7 aonT
Haton R Y3, 1 A or 1w 6 R0 P L1,6,11, 16,21, 26, ... o1aonan IR RN Vawnn an
IR .S572 5 7700 oMR 4 97190 199 (5 9700 IR 4 pYTa W Aa) 5 7701 NTRA ATMIANN DNa Y50 N

n5(S5) = 6199 .5572 5 7Rn mwpwn 4! = 24 »
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vawn 2a%) .3 R 1 11 19Y ,3 NR PHNN 190N 13.5 1AYN 2aY 7 25,471 W 8 1ToN MMAN D :13.8 AT
Jd R 2,4, 8 97010 R 16 v RN Y 21N (L0avnn 91 Oy YT AT IR TR RIN WLV 119D
TRR 93 ,00wn0 295 (Mt 1;00p719n 6 ;07 D7wn 21w Y [ivoon 3 ;4 7R DN 6 VI N)
ROV 15 W) .3 RIR 190N .NNR 2721970 NNANN NP »2 1991 ,(8 770Nn) 271190 nNan 1R1 Ym on
P71V IR IR DRI RY DR 3 - 7 = 21 vk 0L {1} 20 invvw pan onw Y pnmy pn

(.58 15

.G Y p-12o nman P oan N < G maw aman G »an :13.9 npY7
N wparonnmanvwn PON  (R)
.G/N 5w p-no»onminyn PN/N (3)

P pYn(G:P)=(G:PN)(PN :P)miavray P < PN <Guorpnn :anm
poou (G:PN),(PN:P) (1)

IV DPINMIPRA LAVN 295

JPN|/|N|=|P|/|PNN|vien PN/N=P/(PNN) (2

2)a prman PNN P, PNN <P ()

(N :(PNN))=|N|/|PNN|=|PN|/|P| = (PN : P)

oW (N :(PNN))(1)9913
nys .pnman PN/N o3 (2) %a% .p'nman 199 pnman Sv nmxn P/(PNN) (3)

(G/N : PN/N) = (G : PN)

i P9 (G/N : PN/N) (1) »ab 135

IN.DNW DPNYNT MY P, ¢ TWNR2,pq 1700 Aman G oan 113.10 AN
Ao G(R)

G=Z/pgZ wqip—11qg <pox ()

¢ 17on Q mmam p 3ton P aman GY .q < p ¥na :ng

nyy P <G 19 ny(G) = 1100 1y, (G) = 1( mod p)yny (G)[(G 2 P) = pg/p=q &
vna G P nrvayn 1pY ,oonwrl onton PG/ P

R ng(G) = p W ng(G) =1 pnory pn ,nq(G)\(G : Q) = pg/q = p nvn (3)
,(0)10.4 MY 235 .Q <G M ng(G) = 1139 M avnoa p = 1( mod q) ™ ny(G) =p
| G=QXxXPXEZ/pZ xZ/qZ = 7]pqZ ,210.5 mpon a2 wm .G =Q x P
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Arnomn 12 31on G Aman 5 :13.11 'an
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arne G
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R (OTPN 300 0aY IR 2-0an Gw w) ma = 0,1 My (m 99%) n Sy pepyera g
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